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Náhled



. 
Web působí velmi profesionálně už na úvodní stránce: je to přehledný rozcestník s jasnými bloky (aktuální zprávy, pozvánky, úřední deska, doprava) a zároveň s užitečnými „rychlými“ prvky (kalendář v

postranním sloupci, odkazy na virtuální prohlídku, Karlštejnsko, Facebook, hlášení rozhlasu). 

Designově jde o čisté a konzistentní řešení (typově „obecní standard“, ale v dobrém slova smyslu): jednotná šablona napříč rubrikami, čitelné typografické nastavení a hlavně možnost „Změna vzhledu“, takže
si uživatel může rozhraní upravit podle potřeb. To zvyšuje uživatelský komfort a současně ukazuje, že se myslí i na přístupnost. Nutno ovšem podotknout, že především samotná homepage působí

přetextovaně, chladně a příliš “neprodává” krásy obce nebo nějaký designový prvek. 

Struktura webu je opravdu hluboká a dobře logicky členěná – a co je klíčové: je transparentně vidět v mapě webu, která ukazuje čtyři hlavní větve Naše obec / Úřad / Život v obci / Praktické informace a pod
nimi desítky konkrétních podstránek (územní plán včetně změn, projekty probíhající/ukončené/plánované, finance, vodovod a kanalizace, formuláře, „Potřebuji si vyřídit“, havárie a odstávky atd.). Tohle je

velmi dobrá „informační architektura“ pro obec, která chce, aby lidé skutečně dohledali odpověď bez telefonátu na úřad. 

Z „aktuální komunikace“ je vidět pravidelná aktivita. Tím web plní roli živého kanálu, ne jen statického archivu. 

Kulturní a komunitní část je na obecní poměry velmi bohatá: samostatně existují Pozvánky na akce (s filtrováním a užitečnými štítky typu bezbariérovost / vhodné pro děti / vstup se zvířaty), dále Kultura,
Letovská akademie, sekce pro Seniory, a také přehled sportovních a zájmových spolků. Tady je hezky vidět, že web není jen „úřad“, ale i podpora komunitního života. 

Multimédia jsou řešená chytře: vedle dlouhodobě budované fotogalerie (archiv po letech včetně speciálních alb) je výrazným prvkem i virtuální prohlídka, která působí moderně a pro návštěvníky je to velmi
atraktivní forma prezentace obce. 

Transparentnost je velmi dobře podchycená i v části Naše obec / Finance – rozpočtové dokumenty jsou dohledatelné v samostatné sekci a podobně je přehledně dostupný i územní plán a strategické
dokumenty. Pro občana je to výrazné plus. 

Z hlediska přístupnosti je web nadstandardní tím, že otevřeně uvádí prohlášení o přístupnosti, zmiňuje standard WCAG 2.1 i EN 301 549, a přiznává výjimky (např. některé starší PDF bez strojově čitelné
vrstvy). Plus existuje i zjednodušená verze pro seniory, což je u obecních webů velmi praktické. 
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